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О Т Ч Ё Т
о проделанной работе отдела записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району и органов местного самоуправления муниципальных образований района по исполнению ими полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния

 в 2011 году.

Отделом записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району за отчётный период проделана определённая работа по соблюдению Российского законодательства в целях охраны и законных интересов граждан, уделялось особое внимание на полную и правильную регистрацию актов гражданского состояния, повышение качества работы и высокую культуру обслуживания населения.

В своей работе отдел записи актов гражданского состояния руководствовался Федеральным Законом «Об актах гражданского состояния», Семейным Кодексом Российской Федерации, Правилами заполнения бланков записей актов гражданского состояния и бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Налоговым Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным Законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Положением об отделе записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району и другими.
Работа отдела записи актов гражданского состояния осуществлялась на основании перспективного годового и ежеквартальных планов работы отдела, согласно которых составлялись отчёты об их выполнении.

Так, за отчётный период 2011 года в районе зарегистрировано 968 актов гражданского состояния (в 2010 году – 973), то есть на 5 актов меньше зарегистрировано в 2011 году. Из них: 307 – о рождении, в торжественной обстановке – 99 новорожденных, что составило 32,2%  против 27,8% в 2010 году при рождении 355 детей и торжественно также зарегистрировано – 99 детей.
По отделу записи актов гражданского состояния зарегистрирован 231 ребёнок, из них в торжественной обстановке – 83 новорожденных, это 35,9%. В 2010 году в селе Арзгир родилось – 266 детей, из них в торжественной обстановке зарегистрировано 87 новорожденных, это 32,7%.  В 2011 году  в Арзгире родилось на 35 детей меньше.
В районе родилось 166 мальчиков (в 2010 году – 185) и 141 девочка (в 2010 году -166). Из них: в селе Арзгир родились 131 мальчик (в 2010 году -141) и 100 девочек (в 2010 году - 125). 
Чаще называли мальчиков по имени Матвей, Александр, Дмитрий, Артём, Илья, а девочек – Анна, Дарья, Анастасия, Мария. Среди зарегистрированных новорожденных были названы девочки с такими редкими именами, как Милана, Ясмина, Неонила и мальчики: Спартак, Одиссей, Всеволод, Потап, Моисей.
Зарегистрировано 48 детей по заявлению матери, не состоящей в браке с отцом ребёнка, в 2010 году было 56 таких детей, то есть на 8 детей меньше в текущем году.
Составлено по району 188 актов о заключении брака, из них 130 молодых пар зарегистрировано в торжественной обстановке, это на 26 актов больше, чем в прошлом году, так как в 2010 году составлено 162 акта о заключении брака, из них 101 пара в торжественной обстановке, что составило  69,1%  против 62,3%  в прошлом  2010 году.
По отделу записи актов гражданского состояния села Арзгир зарегистрировано 156 браков, из них в торжественной обстановке заключили 120 молодых пар, в 2010 году зарегистрирована – 131 пара, из них торжественно - 91 пара, что составило 76,9 %,  против 69,4%  в прошлом году. По Арзгиру в истекшем году зарегистрировано на 25 пар больше.
2 брака зарегистрировано в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, в 2010 году – 5.

2 брака зарегистрировано по решению органа опеки и попечительства о разрешении на вступление в брак лицам, достигшим возраста 16 лет, в прошлом 2010 году был  1 такой брак.
Составлено по району 110 актов о расторжении брака, из них 88 – по решению суда, 20 – по взаимному заявлению супругов и 2 – по заявлению одного из супругов на основании приговора суда. 46 актовых записей о расторжении брака дооформлено на основании заявления другого супруга. 
В 2010 году было зарегистрировано 101 акт о расторжении брака: из них 90 – по решению суда и 8 – по взаимному заявлению супругов и 3 – по заявлению одного из супругов на основании приговора суда. 33 актовых записи о расторжении брака было дооформлено на основании заявления другого супруга.
По сравнению с прошлым годом на 9 разводов было оформлено больше в 2011 году.

Зарегистрировано по району в 2011 году  315 актов о смерти, из них 2 детей в возрасте до 1 года. 
В 2010 году было зарегистрировано 309 актов о смерти, из них 3 детей в возрасте до 1 года.  В 2011 году на 6 человек умерло больше, чем в прошлом году.

По отделу записи актов гражданского состояния села Арзгир зарегистрировано 230 актов о смерти. Среди умерших 120 мужчин и 110 женщин.  
В 2010 году в с.Арзгир было зарегистрировано 210 актов о смерти, из них 120 мужчин и 90 женщин.
Составлено по району 37 актовых записей об установлении отцовства и все по заявлению родителей ребёнка. 
В 2010 году было составлено 38 актовых записей об установлении отцовства, из них 37 – по заявлению родителей и 1 – по решению суда.

Составлено 2 актовых записи об усыновлении (удочерении), в 2010 году было 5 таких актов.
Сформировано 9 дел по перемене имени, в 2010 году было таких 3  дела,  составлено 10 заключений по внесению исправлений или изменений в запись акта гражданского состояния, в 2010 году было  - 21 дело.
За 2011 год подготовлен отчёт о движении бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Таким образом, за отчётный период израсходовано 1483 гербовых бланка свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, из них 1035 – первичных, 473 – повторных и 22 – испорчено при заполнении.
В 2010 году было израсходовано 1502 гербовых бланка свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, из них 1007 – первичных и 427 – повторных, 21 – испорчено при заполнении.  В 2011 году израсходовано на 19 бланков меньше, чем в 2010 году.
Выдано 759 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния: из них 622 – первичных и 137 – повторных.

В 2010 году было выдано  929 справок, из них: 664 – первичных и 265 – повторных. В 2011 году выдано на 170 справок меньше, чем в 2010 году.
В отдел записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району за 2011 год поступило от граждан и учреждений в количестве 2104 обращений, что на 142 обращения меньше, чем в 2010 году. 

За совершение действий, связанных с оформлением актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия уплачена государственная пошлина в сумме 204 500 рублей, в 2010 году – 205 200.      По сравнению с прошлым годом, в 2011 году государственной пошлины уплачено на 700 рублей меньше.
Составлен акт об уничтожении бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, испорченных при заполнении, и других свидетельств, утративших свою значимость в 2011 году.

Книги актов гражданского состояния в количестве 587 штук хранятся в архивной комнате, оборудованной железной дверью. До 2009 года включительно сформированы и переплетены в твёрдый переплёт все книги актов гражданского состояния, а за 2010 год подготовлены к теснению. 

На протяжении всего отчётного года, ежедневно в отделе проводился приём граждан по вопросам осуществления государственной регистрации актов гражданского состояния заведующей и ведущим специалистом в соответствии с графиком приёма граждан и административным регламентом. Приём граждан на консультации и государственная регистрация актов гражданского состояния осуществлялись в отдельных кабинетах, таким образом соблюдалась конфиденциальность при обращении граждан. Заявления граждан регистрировались в журналах учёта заявлений по видам государственной регистрации актов гражданского состояния. Обращения граждан регистрировались в журнале приёма посетителей, в котором учитывалось количество граждан, обратившихся за консультацией, в том числе и обращения, поступившие по телефону.

Отделом записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району своевременно предоставлялись в управление записи актов гражданского состояния Ставропольского края  сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния еженедельно, за месяц и с нарастающим итогом, а также ежеквартальные отчёты об исполнении обращений граждан и учреждений, сведения по кадровой ситуации и ежемесячные сведения по государственной пошлине за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия.
Ежеквартально и с нарастающим итогом в управление записи актов гражданского состояния Ставропольского края представлялись отчёты о движении бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния и таблицы сопоставления зарегистрированных актов гражданского состояния и выданных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния.

По окончании каждого месяца вторые экземпляры записей актов о рождении, заключении брака, расторжении брака и смерти, вместе с медицинскими свидетельствами о смерти передавались в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю.

 Своевременно в электронном виде направлялись сведения о регистрации фактов смерти граждан Российской Федерации в территориальную избирательную комиссию, миграционную службу, в государственное учреждение пенсионного фонда, управление труда и социальной защиты населения, территориальный фонд обязательного медицинского страхования, налоговый орган, военный комиссариат.
По мере составления дел о перемене имени, о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния направлялись соответствующие извещения в архив управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края, в миграционную службу и военкомат на граждан мужского пола, состоящих на воинском учёте. 
В управление записи актов гражданского состояния Ставропольского края направлялись бухгалтерские отчёты: об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя) получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета; отчёт о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для выполнения федеральных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния; о расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации; отчёты об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом; ежеквартальные сведения и с нарастающим итогом о проведении торгов на размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд по отделу; а также годовую отчётность по утверждённым формам.
Составлена бюджетная заявка на 2012 год по отделу записи актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по Арзгирскому району и предоставлена на рассмотрение в управление записи актов гражданского состояния Ставропольского края.

Составлялись ежемесячные отчёты о численности, заработной плате и движении работников отдела, которые направлялись в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю.

В управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Ставропольскому краю ежеквартально направлялись расчёты оплаты за негативное воздействие на окружающую среду.
Ежеквартально в государственную инспекцию Федеральной налоговой службы № 6 по Ставропольскому краю направлялись налоговые декларации по налогу на имущество организаций, по налогу на добавочную стоимость, по налогу на прибыль организаций.
В государственное учреждение – Ставропольское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации филиала № 3 направлялись ежеквартальные расчёты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения. 

В государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Ставропольскому краю в Арзгирском районе предоставлялись индивидуальные сведения о застрахованных сотрудниках отдела за 2011 год и ежеквартальные расчёты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.
Отдел записи актов гражданского состояния постоянно взаимодействует с органами местного самоуправления муниципальных образований района в рамках осуществления контроля за их деятельностью по исполнению ими полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния.

В соответствии с Законом Ставропольского края от 30 декабря 2005 года № 82-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния 7 органов местного самоуправления муниципальных образования района осуществляют государственную регистрацию актов гражданского состояния.       С 01 января 2008 года они работают в программном обеспечении АСУ ЗАГС, за исключением Чограйской сельской администрации, с 2009 года. 
             С целью повышения профессионального уровня ежеквартально для специалистов, осуществляющих государственную регистрацию актов гражданского состояния, проводились в отделе учебные занятия по применению норм Российского законодательства при государственной регистрации актов гражданского состояния, на что составлялись протоколы заседаний. 
Согласно плана мероприятий отдела в августе 2011 года проведены плановые проверки работы органов местного самоуправления муниципальных образований района на местах по исполнению ими полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния и составлены акты проверок.
Анализ выездных проверок показал, что нарушений законодательства при государственной регистрации актов гражданского состояния не выявлено, хотя в ходе работы возникали вопросы по составлению записей актов гражданского состояния в программном обеспечении АСУ ЗАГС. 
            В органах местного самоуправления муниципальных образований района  регистрацию актов гражданского состояния осуществляют управляющие делами администраций, в селе Каменная Балка - специалист 1 категории. Из семи управляющих делами, пять имеют высшее образование,  два человека  среднее специальное. Стаж муниципальной службы составляет от 5 до 20 лет.

             Для работы с гражданами в четырёх администрациях (с.Петропавловского, Садового, Серафимовского и пос.Чограйский) специалистам, осуществляющим государственную регистрацию актов гражданского состояния выделены отдельные кабинеты.

В трёх администрациях (с.Новоромановского, Родниковского и Каменная Балка) специалисты, осуществляющие государственную регистрацию актов гражданского состояния находятся в кабинетах с другими специалистами, чем самым нарушается п.1 ст.12 Федерального Закона «Об актах гражданского состояния», который гласит, что «сведения, ставшие известными работнику органа записи актов гражданского состояния в связи с государственной регистрацией акта гражданского состояния, являются персональными данными, относятся к категории конфиденциальной информации, имеют ограниченный доступ и разглашению не подлежат».          
                       Однако все они обеспечены необходимой мебелью, в том числе железными сейфами для хранения печатей, штампов, гербовых бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, компьютерной техникой. Во всех администрациях имеются стенды для населения со справочно-информационным материалом по государственной регистрации актов гражданского состояния, а также графики приёма граждан в территориальном отделе ЗАГС с.Арзгир. 

           В каждом муниципальном образовании имеется номенклатура дел, в которой предусмотрен раздел по государственной регистрации актов гражданского состояния.  Согласно данного раздела в начале 2011 года в администрациях заведены все необходимые журналы, которые пронумерованы и прошнурованы, скреплены гербовой печатью и подписью главы, а также папки, в которых хранятся заявления граждан, медицинские свидетельства о рождении и смерти, записи актов гражданского состояния и другая документация до передачи их в территориальный отдел записи актов гражданского состояния.

          Во исполнение Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ       «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ведутся журналы учёта устных обращений граждан по вопросам, касающимся государственной регистрации актов гражданского состояния. 

          Следует отметить, что актовые записи составлены в соответствии с Правилами заполнения бланков записей актов гражданского состояния и бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния. Журналы учёта прихода и расхода бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, учёта заявлений граждан, выдачи справок о рождении и о смерти заполняются правильно.

             За период 2011 года администрациями муниципальных образований района зарегистрировано всего 198 актов гражданского состояния: из них  76 актов - о рождении (16 – в торжественной обстановке), 10 детей зарегистрировано по   заявлению матери, не состоящей в браке с отцом ребенка, 32 акта составлено о заключении брака (10 – в торжественной обстановке); 85 актов – о смерти и  5 –  об установлении отцовства. На территории этих сёл родилось 35 мальчиков и 41 девочка, а умерло 48 мужчин и 37 женщин.

           В 2010 году на периферии было зарегистрировано 226 актов гражданского состояния, из них: 89 – о рождении (в торжественной обстановке – 12), в том числе 16 – по заявлению матери, не состоящей в браке с отцом ребёнка, 31 акт составлен о заключении брака (в торжественной обстановке – 10 пар); 99 актов - о смерти и 7 актов об установлении отцовства. 
          Итого, на территории органов местного самоуправления муниципальных образований района зарегистрировано актов гражданского состояния по сравнению с прошлым 2010 годом на 28 актов меньше.
Количество зарегистрированных актов в 2011 году

/ по каждому муниципальному образованию и по видам/:

	Наименование сельских муниципальных образований
	Актовая запись о рождении
	Актовая запись о заключении брака
	Актовая запись о смерти
	Актовая запись об установлении отцовства
	Всего

	с.Петропавловское
	15
	6
	29
	3
	53

	с.Новоромановское
	11
	6
	14
	2
	33

	с.Садовое
	26
	5
	12
	-
	43

	с.Серафимовское
	12
	8
	19
	-
	39

	с.Родниковское
	9
	2
	9
	-
	20

	п.Чограйский
	2
	-
	-
	-
	2

	с.Каменная Балка
	1
	5
	2
	-
	8

	И Т О Г О
	76
	32
	85
	5
	198


      Государственная регистрация актов гражданского состояния производится  посредством составления соответствующей записи акта гражданского состояния, на основании которой выдается свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния. Актовые записи и бланки свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния подписываются специалистом и главой сельского муниципального образования, заверяются гербовой печатью.

           Управляющими делами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния в органах местного самоуправления  муниципальных образований района, ежемесячно передаются в территориальный отдел записи актов гражданского состояния первые и вторые экземпляры актовых записей с документами, послужившими основанием для государственной регистрации актов гражданского состояния,  ежемесячные и с нарастающим итогом отчеты  об израсходовании гербовых бланков свидетельств.
          Предоставляются ежемесячные планы мероприятий, направленные на популяризацию семейных ценностей, ежеквартальная информация о проделанной работе по исполнению ими полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния.             

         Органами местного самоуправления своевременно предоставляются сведения  о факте регистрации рождения и смерти в налоговый орган, о смерти в пенсионный фонд, территориальную избирательную комиссию, управление труда и  социальной защиты населения, фонд социального медицинского страхования,  а также сдаются по описи паспорта  умерших граждан в миграционную службу.

          На исполнение полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния органам местного самоуправления муниципальных образований района в 2011 году выделено их федерального бюджета 73 400 рублей межбюджетных трансфертов. Все они своевременно израсходованы.

          Торжественная регистрация рождения детей и заключения брака обычно проводится в сельских Домах Культуры, иногда в здании администрации сельского муниципального образования. При проведении этих мероприятий администрациями вручаются молодожёнам и родителям новорожденных детей поздравительные открытки Губернатора Ставропольского края «Наказ молодожёнам» и «Письмо в будущее», а также памятные подарки.    
        В апреле 2011 года Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ставропольскому краю проведена плановая выездная проверка отдела ЗАГС и органов местного самоуправления муниципальных образований района, в ходе которой отмечен надлежащий уровень контроля и взаимодействия территориального отдела ЗАГС с администрациями муниципальных образований, наделённых полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния.
        Однако специалисты, осуществляющие государственную регистрацию актов гражданского состояния, постоянно нуждаются в помощи инженера-программиста, так как случаются сбои в работе.
         В отделе записи актов гражданского состояния осуществлялись мероприятия в области охраны труда и противопожарной безопасности. Назначены ответственные лица за организацию охраны труда и пожарную безопасность, за безопасную эксплуатацию электрохозяйства и газового хозяйства, которые периодически проходят обучение и получают соответствующие удостоверения. Организовано ведение соответствующей документации, намечен план мероприятий по охране труда и противопожарной безопасности на 2012 год, имеются огнетушители, распашные решётки на окнах, железная дверь в архивную комнату и металлическая лестница у эвакуационного выхода, а также пожарный гидрант вблизи здания отдела ЗАГС. Для обеспечения доступности маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры к помещению отдела ЗАГС имеется пандус. 
           Ставропольским региональным ресурсным центром проведена аттестация рабочих мест отдела и выдан сертификат соответствия работ по охране труда. Своевременно в отделе проводятся электротехнические измерения и испытания электрооборудования потребителя электроэнергии. Намечены мероприятия в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на 2012 год.
           В отделе записи актов гражданского состояния проводилась определённая работа по кадровой политике: ведутся трудовые книжки и личные дела на государственных гражданских служащих Ставропольского края. В марте проведён квалификационный экзамен ведущему специалисту и старшему специалисту 2 разряда-главному бухгалтеру отдела. 
          Создан кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы Ставропольского края, который привлекается к работе отдела, то есть кандидаты в кадровый резерв приглашаются на расширенные заседания отдела, на торжественную регистрацию заключения брака и другие  мероприятия, проводимые в отделе.
           В отделе разработаны мероприятия по реализации антикоррупционных мер. В начале года в коллективе изучен Федеральный Закон «О противодействии коррупции». Приказом отдела определено ответственное лицо за работу по профилактике коррупционных правонарушений, утверждён состав и порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих. На видном месте установлен ящик для сбора сообщений о коррупционных правонарушениях. Для соблюдения государственными гражданскими служащими отдела ЗАГС ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной гражданской службы  проведена проверка в МРИ ФНС России № 6 по Ставропольскому краю и установлено, что гражданские служащие отдела не являются учредителями коммерческих организаций и дополнительно оплачиваемой работой не занимаются. К ответственности за коррупционные правонарушения никто не привлекался.
          В рамках проведения мероприятий по созданию и укреплению молодых семей в районе проведены различные мероприятия, направленные на популяризацию семейных ценностей, воспитание подрастающего поколения.

          Так, на протяжении многих лет стало  традицией в отделе записи актов гражданского состояния и органах местного самоуправления муниципальных образований района проводить государственную регистрацию рождения детей и заключения браков в торжественной обстановке, а также принимать участие в чествовании юбиляров супружеской жизни.

          Торжественная регистрация новорожденных детей и новобрачных  пар проводится в зале торжеств помещения территориального отдела ЗАГС.                           Государственная регистрация детей в торжественной обстановке  проводится по желанию родителей и периодически в родильном отделении Арзгирской  центральной районной больницы. Торжественная регистрация заключения брака и рождения детей в других сёлах района проводится в сельских Домах Культуры.
          В районе повсеместно проведены такие праздники, как: «Международный женский день 8-марта», «День влюблённых», «День Ставропольского края», «День России», «День защиты детей», «День семьи, любви и верности»,  «День молодёжи», «День матери», «День улицы», «День села» и другие. В них приняли участие представители органов местной власти  на местах, представители отдела ЗАГС, пенсионного фонда, отдела образования, медицины, управления труда и социальной защиты населения, учреждений и организаций, а также работники сельских Домов Культуры и библиотек.
           Именно на этих праздниках чествовались молодые семейные пары, многодетные семьи, золотые и серебряные юбиляры супружеской жизни. От имени сельских администраций виновникам торжеств вручались цветы и подарки. Для молодёжи проводились вечера отдыха, для детей и подростков физкультурно-оздоровительные мероприятия, массовые игры, театрализованные представления, конкурсы семейных талантов и детских рисунков.
          В селе Арзгир и других сёлах района при Домах Культуры организована работа различных клубов, в том числе и клуба «Молодая семья», в селе Серафимовском работает клуб «Супружеских пар». Заседания проводились ежеквартально и рассматривались вопросы, касающиеся семейных проблем в начале совместной жизни, сохранения семьи на любом этапе супружеской жизни, здорового образа жизни в семьях, о роли женщины в семье и воспитании детей, о выборе имени ребёнку и другие. Приглашались молодые пары, подавшие заявления на вступление в брак и молодые семьи, прожившие от одного до пяти лет в совместной жизни. Участие в работе клубов принимали заведующая отделом ЗАГС, главы и специалисты органов местного самоуправления муниципальных образований района, юристы, специалисты управления труда и социальной защиты населения, врачи районной и сельских больниц, педагоги, работники сельских Домов культуры и библиотек.                     

           Отдел записи актов гражданского состояния в течение отчётного периода информировал население района о выполнении задач и функций, поставленных перед отделом через местную газету «Заря». Было напечатано три статьи на темы: «Итоги работы отдела ЗАГС», «Ох уж эти разводы», «Торжественная регистрация заключения брака и рождения детей».
          Анализ работы за отчётный период показал, что работа отдела осуществлялась согласно плановых мероприятий и в тесном контакте с органами местного самоуправления муниципальных образований района.

          Основное внимание уделялось работе с гражданами по осуществлению государственной регистрации актов гражданского состояния, торжественной регистрации рождения детей и новобрачных пар, выдачи повторных свидетельств и справок, предоставлению своевременной отчётности, работе со специалистами сельских муниципальных образований по оказанию им консультативной помощи при осуществлении государственной регистрации актов гражданского состояния в программном обеспечении АСУ ЗАГС.
          Следует отметить, что проводимые учебные занятия в отделе со специалистами органов местного самоуправления муниципальных образований района и данные им своевременные консультации по государственной регистрации актов гражданского состояния в программном обеспечении АСУ ЗАГС положительно отражаются на работе при государственной регистрации актов гражданского состояния. Однако были сбои в работе и специалисты неоднократно нуждались в помощи инженера-программиста.
          В отделе записи актов гражданского состояния была и остаётся проблема:

· отсутствие штатного инженера-программиста по обслуживанию компьютерного оборудования и обновления программ;

Заведующая отделом                                                                     В.В.Автомеенко

